



В Промышленном районе города Ставрополя возбуждено уголовное дело в отношении эксперта экспертно-криминалистического центра ГУВД, подозреваемого в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении эксперта экспертно-криминалистического центра ГУВД по Ставропольскому краю, подозреваемого в превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ).

Следствием установлено, что подозреваемый по просьбе одного из своих знакомых, не имея допусков к проведению экспертиз давности выполнения записей, изготовил от имени другого эксперта заключение о давности выполнения подписей в документах, использовавшихся его знакомым в качестве доказательств по гражданскому делу. Впоследствии изготовленное экспертом заключение исследовалось в суде при рассмотрении гражданского дела.

В настоящее время следственным путем устанавливается достоверность данного экспертом заключения, а также иные обстоятельства, имеющие значение для уголовного дела.

12 Мая 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/643783>